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Vorstand ehrt besondere Leistungen seiner 
Mitarbeitenden  
 
Regensburg, im September 2023 

Vor wenigen Tagen fand in der Sparkasse Regensburg ein 

Vorstandsempfang statt, bei dem besondere Leistungen der 

Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sowie erfolgreiche Abschlüsse 

der Auszubildenden und von Weiterbildungsmaßnahmen 

gefeiert wurden. „Wir wollen heute die besonderen Leistungen 

von Ihnen würdigen“, sagte Irene Dullinger, die 

Vorstandsvorsitzende, bei ihrer Begrüßung. „Wir freuen uns 

über den erfolgreichen Abschluss von 8 Kolleginnen und 

Kollegen, die ihre Bankausbildung erfolgreich beendet haben 

und nun ins Berufsleben starten. Und über insgesamt 9 

Kolleginnen und Kollegen, die spezielle Weiterbildungen 

absolviert haben - Sie alle sind die Basis unseres Erfolges“, so 

die Vorstandsvorsitzende weiter. 

Erfolgreiche Abschlussprüfungen  

 

Vorstandsvorsitzende Irene Dullinger und Vorstandsmitglied 

Markus Bayer  verwiesen auf die Vielzahl der Angebote an Aus- 

und Weiterbildungen in der Sparkasse. Aktuell freuten sich 8 junge 

„Bankerinnen“ und „Banker“ über einen erfolgreichen Abschluss 

als Bankkauffrau und Bankkaufmann - Basis für den erfolgreichen 

Einstieg in die weitere berufliche Entwicklung. Sei es in der 

direkten Kundenberatung oder auch den Back-Office Bereichen 

der Sparkasse. 
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Kontinuierliche Weiterbildung und persönliche Entwicklung 

Irene Dullinger betonte in ihrer Ansprache auch die große 

Bedeutung der kontinuierlichen Weiterbildung und persönlichen 

Entwicklung ihrer Mitarbeitenden für die Sparkasse. „Wir sagen 

heute „Danke“ und wollen zeigen, wie wichtig unsere 

Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter für unser Unternehmen sind.  

Jeder Einzelne von Ihnen bringt eine einzigartige Mischung aus 

Talenten, Fähigkeiten und Erfahrungen mit, die uns als Sparkasse 

erfolgreich machen“, bekräftigte die Vorstandsvorsitzende.  

 „Sie alle sind die Gesichter unserer regionalen Sparkasse. 

Durch unsere Angebote - gemeinsam mit den 

Sparkassenakademien oder anderen Anbietern - wollen wir die 

optimalen Rahmenbedingungen für Ihr Wirken bei der 

bedarfsorientierten Kundenberatung als auch der qualifizierten 

Back-Office Arbeit schaffen - daher unterstützen wir Sie gerne“. 

„Wir haben für alle beruflichen Phasen Perspektiven und 

Angebote, die besonders sind: Sei es die Ausbildung „Flex“ für 

Studienaussteiger, den berufsbegleitenden Bachelor oder Master-

Abschluss oder auch die speziellen  Angebote für Familienphasen. 

Angebote, die wir gerne machen, auf die wir stolz sind und die für 

uns für eine zeitgemäße und innovative Personalpolitik stehen“, 

verdeutlichte Irene Dullinger weiter.  
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17 Mitarbeitende der Sparkasse geehrt 

Beim Empfang des Vorstandes wurden insgesamt 17 

Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter geehrt – neben den 

„klassischen“ Bankkaufleuten auch geprüfte Immobilienmakler, 

Digitalisierungsbeauftragter oder auch die Fachkraft für 

Arbeitssicherheit. 

 

Freuten sich über tolle Prüfungsergebnisse: 

Vorstandsmitglied Markus Bayer und Personalratsvorsitzender Alfons Kerscher  

(1. und 2. von links.) sowie die Vorstandsvorsitzende Irene Dullinger (ganz rechts) 

Foto: © Theresa Schmitt/Sparkasse Regensburg 

 

Für weitere Informationen oder Fragen: 

Axel Noé 

Sparkasse Regensburg 

Leiter Marketing/Öffentlichkeitsarbeit und Pressesprecher 

Telefon 0941 301-1020 

axel.noe@sparkasse-regensburg.de 


